



21 апреля 2019 года, в Праздник Вход Господень в Иерусалим настоятель храма Донской иконы Божией Матери г. Новочеркаска [протоиерей Сергей Маштанов](#) совершил Божественную литургию в сослужении с клириком храма [иереем Олегом Боговским](#).

По окончании богослужения молодежь храма и учащиеся воскресной школы провели акцию, посвященную Празднику. Тематические листовки об истории и значении праздника "Вход Господень в Иерусалим" и о предстоящей Страстной седмице, раздавали девушки из молодежного движения прихода, поздравляя прихожан с Праздником и отвечая на вопросы. Листовки раздавались на территории прихода и на рынке «Казачий», находящегося вблизи храма.

